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Practica de Circuitos Combinacionales




Circuitos Lagicos

Algebra Binaria
Leyes del Algebra Binaria

Representacion de funciones logicas

unciones Canonicas

Suma de productos

Producto de sumas
Minimizacion
Método Algebraico

Karnaugh

Quine-Mc Cluskey

F(a,b,c)=a &b.c+c+a.b.c

D

a|\b|c|d|F
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O|0|1 1)1
0|1|0|0]0
0|1|0]|1]0
0|11 |0]1
01111110
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¢ Qué es una circuito combinacional?

Son circuitos légicos cuyas salidas dependen unicamente del
valor que tomen sus entradas en un momento determinado.

CIRCUITO
COMBINACIONAL




Disefio Combinacional

Proceso de Analisis
Definir el objetivo del circuito
Identificar las variables de entrada

|dentificar las variables de salida

Técnicas de Diseno

Sintesis Directa
Tabla de Verdad




Proceso de Analisis (1)

\ZTA e -l puertas. El primer sensor detecta la rotura de los cristales mientras que el

egundo detecta la apertura de las puertas o el baul.

Var. Salida



Proceso de Analisis (2)

® Qbjetivo del circuito ™ Variables de Salida

Activar la alarma del vehiculo Alarma
A=1 alarma encendida

® \/ariables de Entrada
A=0 alarma apagada

Sensor de Cristales
SC=1 cuando se detecta la rotura de cristales
SC=0 estado normal

Sensor de Puertas
SP=1 cuando se detecta la apertura de puertas
SP=0 estado normal

Llave de Mando
LM=1 llave de mando habilitada
LM=0 llave de mando no habilitada




Técnicas de Diseiio (1)

Por Tabla de Verdad (TV)
A(LM,SC,SP) =LM-SC-SP+LM-SC-SP+LM-SC-SP+LM-SC-SP + LM - SC - SP
A(LM, SC,SP) = (LM + SC + SP) - (LM + SC + SP) - (LM + SC + SP)
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CONTROL DE B
| A(LM,SC,SP) = SC + LM - SP

ALARMA

LM, 5C
- 00 gl 11 10
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A(LM,SC,SP) = (LM + 5C) - (SC + SP)
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Técnicas de Diseiio (2)

= Por Tabla de Verdad (TV)




Técnicas de Diseiio (3)

Por Sintesis Directa

Se aplica cuando la relacion entre las variables de entradas y las variables de salida del
circuito combinacional es simple y puede deducirse del analisis del problema sin
necesidad de evaluar cada combinacion de los valores de entrada.

Por ejemplo: Disefie un CC que detecte si un valor del sistema (2, 4, 2)es cero o no.

Objetivo: detectar valor cero

D5 |
Entrada: un numero de 6 bits D4
Variables: 6 (una por digito) D3 ' C
Salida: resultado de la e i ! C=1 es CERO
- D1 C=0 <> CERO
deteccion

Variables: 1 (deteccion) DO




Técnicas de Diseio (4)

Por Sintesis Directa

Por ejemplo: Disefie un CC que detecte si un numero binario de 4 bits es negativo y
par.

Objetivo: detectar valores
negativos y pares

Entrada: un numero de 4 bits
Variables: 4 (una por digito)
NP=1 es negativo

Salida: resultado de la par

deteccion del negativo par NP=0 otro caso

Variables: 1 (deteccion)



Ejemplos (1)

Disefie un circuito combinacional que determine si un numero de 3 bits es
positivo, negativo o cero.

i

= O R O F O = OL

Objetivo: identificar numeros
negativos, positivos y cero.

Detector
de

Entrada: un numero de 3 bits
Variables: 3 (una por digito)

positivos,
negativos
y Cero

OPCION 1

Salida: identificacion del
numero ingresado.

* Opcion 1

Variables: 3 C (cero), P
(positivo), N (negativo)
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Ejemplos (2)
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C(x,y,2z) =

=X (y+2)

P(x,vy,z)

N(x,y,z)=x




Ejemplos (3)

X —
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Detector de positivos, negativos y cero

O vV Z




Ejemplos (4)

Disefie un circuito combinacional que determine si un numero de 3 bits es
positivo, negativo o cero.

i

P OFRPOF OF ORL

Objetivo: identificar numeros
negativos, positivos y cero.

Entrada: un numero de 3 bits
Variables: 3 (una por digito)

Detector
de

OPCION 2

Salida: identificacion del
numero ingresado.
Variables: 2 (F1, F2)
F1=0, F2=0 -> cero

F1=0, F2=1 -> positivo
F1=1, F2=0 -> negativo
F1=1, F2=1 -> no usado

\

positivos,
negativos
y Cero

= = =22, 0000
= = O O K P O O
= = =200 00
O OO0 OrFFFO




Ejemplos (5)
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=x-(y+2)

F2(x,y,z)

Fl(x,y,z) = x




Ejemplos (6)

) K 4
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Detector de positivos, negativos y cero

F1
F2



Ejemplo (7)

Analice el siguiente circuito combinacional y determine su proposito.
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1
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